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foi+request-118322-
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Розглянувши ваш запит від 08.10.2023, який надійшов на електронну адресу
Пенсійного фонду України (вх. № 1696/11 від 09.10.2023), в межах компетенції,
повідомляємо.

З 1 січня 2021 року набули чинності Закони України від 19.09.2019 р. № 116-IX
“Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування і податку на
доходи фізичних осіб” та № 115-IX “Про внесення змін до Закону України “Про збір та
облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, якими
змінено порядок подання звітності про нарахування єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування, зокрема, передбачено подання
звітності про нарахування єдиного внеску в розмірах, визначених відповідно до Закону
України від 08.07.2010 № 2464-VI “Про збір та облік єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування”, у складі звітності з податку на
доходи фізичних осіб (єдиного податку) до податкового органу за основним місцем
обліку платника єдиного внеску у строки та порядку, встановлені Податковим кодексом
України.

У порядку міжвідомчого обміну інформацією Державна податкова служба України
надає Пенсійному фонду України, зокрема, звітні відомості страхувальників та
інформацію про стан сплати єдиного соціального внеску.

Порядок заповнення і подання до органів ДПС Податкового розрахунку сум доходу,
нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум
утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску на
загальнообов’язкове державне соціальне страхування платниками єдиного внеску,
затверджений Наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2020 № 773,
зареєстровано в Міністерстві юстиції України 28.12.2020 за № 1304/35587, відповідно до
якого з 01.01.2021 здійснюється формування та подання звітності, зокрема, щодо
найманих працівників.

Додаток 2 (Д2) із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства фінансів
№ 189 від 04.07.2022, формується та подається районними (міськими) управліннями
праці та соціального захисту населення виконавчими органами сільських, селищних,
міських, районних у містах (у разі утворення) рад, у якому щокварталу відображаються
відомості в розрізі місяців звітного кварталу і щодо кожної застрахованої особи.
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Додаток складається із двох частин, а саме загальна частина про нараховані суми
єдиного внеску в розрізі категорій застрахованих осіб та частина, яка містить відомості
про застрахованих осіб.

У графі “Чисельність осіб, яким нарахована виплата у звітному місяці”
відображається кількість осіб по кожній категорії осіб, відображеній у рядках 1-4, 6 та
6.1, яким нараховано виплата у звітному місяці.

У графі “Нараховано єдиного внеску у звітному місяці” відображається сума
нарахованого єдиного внеску за окремі категорії осіб, зазначених у рядках 1-4 цієї
таблиці, яка обчислюється за кожну особу виходячи з розміру мінімального страхового
внеску, що діє на день нарахування допомоги, грошового забезпечення або компенсації.

У разі коли період, за який розраховується єдиний внесок у застрахованої особи
менше календарного місяця, внески розраховуються у розмірі, пропорційному
календарним дням місяця, за який вони розраховуються.

Обчислення страхових внесків за зазначених осіб провадиться на підставі
бухгалтерських та інших документів, які підтверджують нарахування (обчислення)
допомоги, грошового забезпечення або компенсації.

У графі “Нараховано єдиного внеску у тому числі за попередні періоди”
відображається сума нарахованого єдиного внеску за окремі категорії осіб, зазначених у
рядках 1-4 цієї таблиці, яка за даними бухгалтерського обліку обчислена у звітному
місяці за попередні періоди.

У графі “Нараховано внесків з початку року” відображається сума нарахованого
єдиного внеску з початку за попередні звітні місяці поточного року та нарахованого
внеску у звітному місяці.
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